

坚决把党中央对困难群众的关怀落到实处

人民日报评论员

切实保障好困难群众基本生活,是打赢疫情防控阻击战的必然要求,党中央对此高度重视。习近平总书记多次作出重要指示,强调要强化对困难群众的兜底保障,对因疫情在家隔离的孤寡老人、困难儿童、重病重残人员等群体,要加强走访探视和必要帮助,防止发生冲击社会道德底线的事件。

近日,中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组印发《关于进一步做好疫情防控期间困难群众兜底保障工作的通知》,专门作出部署安排,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对困难群众的高度重视和深切关怀。各级党委和政府要充分认识这项工作的重大意义,采取切实举措,不折不扣地把党中央对困难群众的关怀落到实处。

十年长江禁渔,安康汉江也当站C位

从最近一百年的经验轨迹中,我们知道汉江与秦岭的保护,从危机到转折,从初步止损到重现新机,我们对汉江和秦岭的生态保护下了很大功夫,因此保护优先的理念逐步建立起来。越来越多的生态损害者成为生态呵护者,“放下斧头拿起锄头”,从砍树到栽树,这样的变化体现出的是积极的历史变革意义。

(上接一版)为充实人才队伍,全市一边加大本土人才培养培训力度,一边大力引进各类高素质人才,让人才培养兼具“力度”和“温度”,人才事业蓬勃发展。2019年,全市引进高层次人才134名,人才总量达21.26万人,选拔95名市有突出贡献专家,组织1017名专业技术人员在高等院校参加培训学习,一大批人才扎根安康,为全市追赶超越提供了强大的智力支撑和人力保障。

服务零距离:不断提升人民群众的获得感和幸福感。去年,我市累计发放社保卡200余万张,向329户企业拨付稳岗返还资金6181万元,建成城乡居民养老保险“五个不出村、服务零距离”示范村1582个,基本实现参保人口全覆盖。更值得一提的是,安康人社APP上线运行,并嵌入“安康智慧治理”平台,36个高频事项实现“一网通办”或最多跑一次。这些便民利民的暖心举措,在群众中深受好评,让大家看到了人社干部的民本情怀和实干精神。

没有铁的纪律,就打不赢这场没有硝烟的战争。紫阳县高坪镇双星小学教师温泽武因违规召集亲属聚餐问题,受到政务警告处分;恒口示范区东坝社区党支部书记、居委会主任胡斌因失职失责,导致该社区武汉返乡人员及家庭成员台账漏漏漏8人等问题,受到党内警告处分。

把纪律挺在战“疫”一线。陈德兵受到撤销党内职务处分。而牛头店镇党委书记、副镇长杜勇则因发现问题未有效处理,履行“一岗双责”不到位,县委对其诫勉谈话;牛头店镇党委书记因履行主体责任不力,责令向县委作出书面检查。

关于2020年度清明节祭扫活动的通告(第9号)。根据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制《关于进一步做好民政服务机构疫情防控工作的通知》等中省精神,现就2020年度清明节祭扫有关事项通告如下:

关于切实加强来安返安人员健康管理的通告(第8号)。严格按照陕西省应对新冠肺炎疫情工作领导小组3月16日通告(陕肺炎组发[2020]13号)精神,全面加强境外来安返安人员疫情防控工作。在此基础上,对境内来安返安人员健康管理工作通告如下:

关于2020年度清明节祭扫活动的通告(第9号)

根据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制《关于进一步做好民政服务机构疫情防控工作的通知》等中省精神,现就2020年度清明节祭扫有关事项通告如下:一、烈士纪念馆保护单位继续闭园管理,不组织、不接待聚集性现场祭扫活动;所有经营性公墓,城市公益性公墓、殡仪馆等殡葬服务机构,继续暂停现场祭扫活动。由工作人员代为开展

3月22日疫情发布 全省无新增确诊病例

安康市卫健委据陕西省卫健委信息发布,2020年3月21日8时至22日8时,陕西无新增境外输入新冠肺炎确诊病例;陕西本地无新增确诊病例,本地新增疑似病例0例,治愈出院0例。截至2020年3月22日8时,陕西累计报告新冠肺炎确诊病例248例(239例治愈出院,3例死亡),其中境外输入3例。全省现有疑似病例0例。

岚皋县健康养生苑经营租赁权拍卖公告

受委托,陕西信达国际拍卖有限公司将于2020年4月9日上午10时在安康市汉滨区香溪路8号安康市公共资源交易中心301号开标室召开拍卖会,现将有关事项公告如下:一、拍卖标的:位于岚皋县城关镇四坪社区“岚皋县健康养生苑”经营租赁权,经营租赁期限五年。本次经营租赁范围包括:残疾人康复中心综合楼建筑面积约4021.8㎡,公寓楼建筑面积约3523.2㎡,及附属设施。

关于切实加强来安返安人员健康管理的通告(第8号)

严格按照陕西省应对新冠肺炎疫情工作领导小组3月16日通告(陕肺炎组发[2020]13号)精神,全面加强境外来安返安人员疫情防控工作。在此基础上,对境内来安返安人员健康管理工作通告如下:一、境内来安返安人员,必须出具出发地“健康码”或镇(办)及以上机构14日内有效健康证明;必须申领安康“健康码”;必须向所在村(居)委会报告。

声明

安康市同心建筑工程有限责任公司丢失以下证件,声明作废。证件如下:营业执照(正、副本)、税务登记证(正、副本)、组织机构代码证(正、副本)、银行开户许可证及预留印鉴一套,公章及法人罗长文私章。法人:罗长文 2020年3月20日